

尼泊尔总理表示  
**不允许任何势力  
在尼从事反华活动**

据新华社加德满都2月15日电 (记者陈乔炎 章建华)尼泊尔总理、尼泊尔联合共产党(毛主义)主席普拉昌达15日在加德满都会见中联部副部长刘洪才时表示,尼政府、各政党人民理解中方对涉藏问题的关切,将始终坚持一个中国政策,不允许任何势力利用尼领土从事针对中国的破坏和干扰活动。

## 24小时密切监视朝导弹设施

**韩国军方拟建  
导弹拦截指挥所**

新华社专电 韩国军方消息人士15日说,韩国计划2012年前建立独立的防空作战指挥所,负责探测和拦截来自朝鲜的导弹。

这名消息人士不愿公开姓名,韩国联合通讯社援引此人的话说,这一计划自2006年开始推进,预计2012年完成前需花费大约3000亿韩元(约合2.14亿美元)。通过这一计划,韩国军队将拥有自己的探测和拦截朝鲜导弹的能力。

作战指挥所将每天24小时密切监视朝鲜导弹设施,并评估朝鲜的导弹发射能力。指挥所的监测对象包括朝鲜的短程和远程导弹。

**将原有空军力量划分为  
空军和空军国防部队**

**伊朗重组空军**

新华社专电 伊朗武装部队空军司令艾哈迈德·米加尼14日说,伊朗原有空军力量将划分为空军和空军国防部队,以增强国防力量。

米加尼当天在一场新闻发布会上说,伊朗最高领袖阿亚图拉赛义德·阿里·哈梅内伊下令将空军分成两部分,“此后,伊朗武装部队将包括地面部队、空军、空军国防部队和海军”。

**沙特国王调整内阁**

据新华社利雅得2月15日电 (记者李震)沙特阿拉伯国王阿卜杜拉14日对内阁作出调整,重新任命了教育、司法、文化和新闻、卫生共4位大臣,并首次委任一位女性为副大臣。

费萨尔·穆罕默德亲王被任命为新的教育大臣,穆罕默德·阿尔伊萨被任命为司法大臣,阿卜杜勒·阿齐兹·胡贾斯任文化和新闻大臣,而曾成功为多个连体婴儿完成分离手术的阿卜杜拉·阿尔拉比阿博士则被任命为卫生大臣。

**“雪龙”号进行大洋考察**

2月15日,考察队员在向海中投放测量温度、盐度、深度的CTD剖面仪。

“雪龙”号科考船目前正在对南极普里兹湾和埃默里冰架前缘进行大洋科考。

新华社记者 刘奕湛 摄

**在巴基斯坦被塔利班绑架160多天**

# 中国工程师龙晓伟获释



2月15日,在中国驻巴大使馆内,龙晓伟给国内打电话。新华社发

新华社伊斯兰堡2月15日电 (记者李敬臣)在巴基斯坦被绑架的中国中兴公司工程师龙晓伟15日凌晨抵达中国驻巴使馆。

罗照辉大使代表中国政府和国内有关部门对龙晓伟表示慰问,感谢巴相关部门的大力营救,同时表示将继续加大对在巴中国公民的安全防范和保护,与巴方一道进一步强化安保措施。

新华社记者在使馆见到了龙晓伟。他目前身体状况良好。他对中国政府、使馆以及巴有关部门的大力营救表示感谢。

使馆以及巴有关部门的大力营救表示感谢。

龙晓伟14日从巴西北部获释,当地时间15日凌晨1时30分(北京时间4时30分)由巴警方护送到中国驻巴使馆。

龙晓伟去年8月底与同事张国一起被巴基斯坦塔利班绑架。两人去年10月中旬从被扣留地点逃出,张国成功逃脱,龙晓伟在逃跑过程中脚踝摔伤被塔利班再度抓走。

遭巴基斯坦塔利班武装人员绑架的中国中兴公司工程师龙晓伟获释一天后抵达中国驻伊斯兰堡使馆。

惊魂初定,龙晓伟向记者讲述了160多天苦难经历。

**感受祖国温暖**

当地时间15日凌晨1时30分(北京时间4时30分),4辆警车在夜幕中悄然驶入中国使馆。经过大约5个小时车程,遭塔利班武装人员绑架将近半年的龙晓伟由巴基斯坦警方从西北部地区安全地护送至首都伊斯兰堡。

在使馆会客室,中国大使罗照辉以及使馆主要外交官与龙晓伟亲切握手,代表中国政府和国内相关部门向龙晓伟表示慰问,感谢巴方相关部门大力营救,表示将继续加大保护身处巴基斯坦的中国公民,与巴方一道进一步强化安全防范措施。

重获自由的龙晓伟非常激动,连声表示感谢。他看似情绪不错,始终露笑容,对大家提问几乎有问必答。

向龙晓伟了解情况的同时,罗照辉让工作人员叫醒已经睡下的使馆厨师,为龙晓伟压惊洗尘。在场人员逐一向龙晓伟敬酒,祝贺他重获自由。

龙晓伟说,这是他遭绑架160多天第一次吃到可口的面条,是第一次尝到肉的滋味,真切感受到祖国的温暖,自己能重获自由,是中国政府、使馆以及巴方大力营救的结果,千言万语无法表达心情。

向龙晓伟了解情况的同时,罗照辉让工作人员叫醒已经睡下的使馆厨师,为龙晓伟压惊洗尘。在场人员逐一向龙晓伟敬酒,祝贺他重获自由。

龙晓伟说,这是他遭绑架160多天第一次吃到可口的面条,是第一次尝到肉的滋味,真切感受到祖国的温暖,自己能重获自由,是中国政府、使馆以及巴方大力营救的结果,千言万语无法表达心情。

龙晓伟说,这是他遭绑架160多天第一次吃到可口的面条,是第一次尝到肉的滋味,真切感受到祖国的温暖,自己能重获自由,是中国政府、使馆以及巴方大力营救的结果,千言万语无法表达心情。